

Госавтоинспекция г. Брянска в очередной раз обращает Ваше внимание на проблему аварийности с участием детей-пешеходов и необходимость проведения систематической разъяснительной работы с детьми по вопросам безопасности дорожного движения.

13.01.2024 года в 15 часов 05 минут в районе д. 58 по ул. Космонавтов г. Брянска произошел наезд автомобиля OPEL ANTARA L-A на несовершеннолетнего (11 лет) пешехода, спускавшегося на тюбинге со снежной горки, выходящей непосредственно на дорогу. В результате ДТП пешеход с диагнозом «закрытый перелом левой голени, перелом пятой плюсневой кости правой стопы», госпитализирован в травматологическое отделение ГБУЗ «Брянская областная детская больница».

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!



Скатываясь с таких горок, дети могут стать участниками дорожно-транспортных происшествий. Ребенок в азарте игры может не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого, даже если и успеет среагировать на опасную ситуацию, вряд ли сумеет мгновенно остановить автомашину в условиях скользкой дороги.

Уважаемые родители, объясните своим детям, к чему может привести катание с детских снежных горок вблизи проезжей части и строительство «ледяных пещер» в снежных валах и местах временного складирования снега!

Позаботьтесь о безопасности своих детей! В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо разъяснить своим детям правила безопасного катания на горках. Проводя ребенка гулять, обязательно позаботьтесь о том, чтобы одежда ребенка была яркой, имела световозвращающие элементы или аксессуары.